

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 103 (19284)
Газета основана 1 октября 1930 года

Понедельник,

5

МАЯ

2008г.

Восход солнца 5.39
Заход солнца 21.14
Долгота дня 15.35

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ВСПОМНИМ ВОЕННЫЕ ГОДЫ

В городском краеведческом музее открылась выставка «Память войны», посвященная очередной годовщине Великой Победы.

В экспозиции представлены работы наших местных художников – участников Великой Отечественной войны: Л.В. Ломова, А.П. Елкина, Г.В. Жукова, В.И. Кравцова. Один за другим ветераны уходят из жизни, поэтому на открытии выставки присутствовал последний наш художник-фронтвик В.И. Кравцов, который добрым словом помянул своих товарищей и с осо-

бой теплотой рассказывал об их творчестве. Первыми с представленными работами познакомились учащиеся школы № 33 и воспитанники социального приюта, поблагодарившие организаторов за сохранение историко-культурного наследия. Все эти картины были в разное время подарены авторами музею, что стало их достойным вкладом в дело военно-патриотического воспитания.

КРУИЗ ПО ЕВРОПЕ

Эстрадный вокальный ансамбль «Тутти» и его солистка Анастасия Шмидт из МОУ ДОД «Детская музыкальная школа № 12» получили уникальную возможность принять участие в новом проекте: международный конкурс-фестиваль-круиз «Арт-Европа».

В рамках круиза участники побывали в Санкт-Петербурге, Хельсинки, Стокгольме. За несколько дней фестивально-конкурсной программы у них была возможность не только увидеть скандинавские страны, но и показать свое вокальное мастерство на конкурсных и концертных площадках. Творческое путешествие началось в Санкт-Петербурге, откуда конкурсанты на автобусах отправились в сто-

лицу Финляндии Хельсинки, которая была избрана в качестве культурной столицы Европы 2000 года. Здесь участники конкурса «Арт-Европа» выступили в одном из лучших концертных залов. Жюри конкурса формировалось из ведущих специалистов культуры и искусства Финляндии и России. По итогам конкурса ансамбль «Тутти» и его солистка Анастасия Шмидт завоевали звание лауреатов первой степени.

ВОЕННАЯ ТЕМАТИКА – В ПЕСНЕ

Второго мая во Дворце культуры имени Ярославского состоялся IV отборочный тур городского фестиваля военно-патриотической песни «Салют Победы», посвященный 63-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В фестивале приняли участие как отдельные исполнители, так и музыкальные коллективы. При этом для участников не было ограничений по возрасту. Исполнители оценивались по номинациям: «Дети о войне», «Любимые песни», «Ветераны о войне», «Эхо Победы».

Членам жюри предстояло оценить художественно-исполнитель-

ское мастерство, соответствие исполняемого произведения тематике фестиваля, оригинальность исполнения песни, воплощение образа на сцене. По итогам фестиваля участники каждой номинации получили дипломы, благодарственные письма и денежные призы.

Гала-концерт победителей фестиваля состоится 9 мая на площади Победы.

ЗА ЛУЧШУЮ ИНФОРМАЦИЮ

В рамках ежегодной Европейской недели иммунизации, наряду с другими мероприятиями, среди лечебно-профилактических учреждений города организован конкурс печатных информационных материалов, который проходил под девизом: «Защити себя и своих близких! Сделай прививку!»

Выставка стенных газет и санитарных бюллетеней была организована во Дворце творчества детей и учащейся молодежи, в ней приняли участие пятнадцать подразделений лечебно-профилактических учреждений города. Экспертный совет присудил первое место санитарному

бюллетеню поликлиники № 1, второе – стенгазете, подготовленной коллективом дома сестринского ухода, третье место занял санбюллетень, разработанный фельдшером медицинского кабинета профессионального училища № 38 В. Козьякиным.

Служба новостей.



СПЛОТИЛ НАС ПЕРВОМАЙ

Многие горожане приняли 1 мая участие в традиционном праздничном шествии и гулянье на площади Победы.

У нас давно стало традицией встречать всем вместе замечательный Праздник Весны и Труда. Даже наша сибирская природа с ее непредсказуемыми катаклизмами вряд ли способна внести здесь существенные коррективы – первомайские торжества проходят в любой ветер, снег и дождь. Вот и на этот раз празднование было настоящим испытанием для всех его многочисленных участников, которых набралось даже значительно больше, чем в прошлом году, – непогода не испугала.

Еще с вечера валил мокрый снег, а утром белый покров окутал улицы, дворы, крыши домов города. Коммунальным службам пришлось организовывать по «красной линии» расчистку дорог, чтобы слякоть не мешала шествию и работе транспорта. К 10 часам тысячи ленинск-кузнецчан с флагами, транспарантами и гирляндами разноцветных шаров собрались на привычном месте – возле ДК имени Ярославского. Возглавила шествие молодежь

гвардия партии «Единая Россия», ярко-синие флаги которой были издалека видны на проспекте Кирова. Рядом с «единороссами» шагали в праздничных колоннах делегации КПРФ и профсоюзов, ОАО «СУЭК-Кузбасс», общественных объединений, трудовых коллективов, учебных заведений. Первомай по-настоящему сплотил горожан самых разных поколений: ветеранов, студентов и молодежь, труженников отраслей экономики и городского хозяйства. С песнями встречали весенний праздник угольщики и строители, предприниматели, коммунальщики, врачи, учителя, депутаты, работники муниципалитета, культуры и спорта. Поэтому на площади Победы, куда прибыли участники шествия, было как никогда многолюдно, и во всем чувствовалась особая атмосфера общего торжества.

– Я очень рад, что в этот по-весеннему прохладный день все мы собрались здесь, – сказал, обращаясь к ленинск-кузнецчанам, глава

города В.К. Ермаков. – Яркий символ весны и труда Первомай – наш с вами праздник, торжество трудового шахтерского Ленинска-Кузнецкого. В этом году мы будем отмечать юбилейную дату – 125-летие Кольчугинского рудника, которому дала жизнь наша первая шахта «Успех». С начала промышленного освоения недр мы выдали на-гора миллиард тонн угля. Такого достижения не добивался ни один рудник страны! Вот чем мы с вами можем по праву гордиться. И у нас есть еще миллиард тонн угольных запасов, что дает возможность по-прежнему успешно работать на благо и процветание города, Кузбасса, всей России. Вместе с шахтерами достойный вклад в социально-экономическое развитие вносят труженники других отраслей. Мы хорошо понимаем: здесь Сибирь, а потому надо много и упорно работать, создавая материальные блага. Так пусть же нам сопутствует удача во всех делах!

Приподнятое настроение собравшихся на площади было заметно по их радостным улыбкам, оживленномуговору и



смеху. Встречая давних знакомых, поздравляли друг друга с праздником, фотографировались, строили совместные планы. Развеселую ноту внесил концерт творческих коллективов, так что местами шли импровизированные танцы. Все это не могло не радовать, хотя, конечно, долго на ветру и холоде не попрощаешься. Но зато сама организация торжества, масштабы участия в них горожан заслуживают высокой оценки – ничто не может помешать тому, чтобы прийти и достойно отметить Первомай. Каждый из нас в этом еще раз наглядно убедился.

В. БЛАГОВ.
На снимках: Первомай в городе.
Фото М. НИКОНОВА.

ПО РАСПОРЯЖЕНИЮ
Губернатора А.Г. Тулеева в день поминовения усопших – 6 мая и День Победы – 9 мая всем кузбассовцам будет предоставлен бесплатный проезд в городском общественном транспорте (кроме такси, маршрутного такси).

Кроме того, традиционно, на период с 1 мая по 30 сентября в будние дни с понедельника по четверг при предъявлении пенсионного удостоверения всем пенсионерам области предоставлено право бесплатного проезда в автобусах городских и пригородных маршрутов и электропоездах пригородного сообщения.

ПРОЕЗД – БЕСПЛАТНЫЙ

Сейчас в Кузбассе проводятся комиссионные обследования автомобильных дорог, ремонт рельсовых путей и электросетей, идет подготовка подвижного состава.

На остановочных пунктах в рамках подготовки к сезону летних массовых перевозок работники общественного транспорта обновляют информационные указатели с расписанием движения пассажирского транспорта. Одновременно заканчивается ремонт и приведение в соответствие остановочных павильонов. В мае-июне будет проведен косметический ремонт всех

автовокзалов и автостанций области.

Из аэропортов Кемерова и Новокузнецка в летний период будут осуществляться рейсы в Санкт-Петербург, Нижневартовск, Анапу, Сочи, Москву, Хабаровск, Краснодар, Владивосток, Красноярск, Норильск, Омск, Екатеринбург, Тюмень, Ростов, Самару, Хабаровск, Абакан, Улан-Удэ, Иркутск, Якутск, Благовещенск, Южно-Сахалинск, Комсомольск-на-Амуре, Минводы. Договоры на выполнение перевозок заключены с 12 авиакомпаниями. В честь 63-й годовщины

окончания Великой Отечественной войны авиакомпания «Аэрофлот – Российские авиалинии» с 5 по 29 мая этого года предоставляет всем ветеранам – участникам Великой Отечественной войны, бывшим узникам фашистских концлагерей, блокадникам Ленинграда и инвалидам войны возможность бесплатного полета регулярными рейсами Аэрофлота в любую точку России или Восточной Европы (Австрия, Болгария, Венгрия, Германия, Латвия, Польша, Румыния, Сербия, Украина, Хорватия, Чехия).

